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Reste s nami!
Dlouhodoba soutéz v reseni
sudoku a logickych uloh

1) Labyrint

Resenim labyrintu je systém stén, prochazejicich podél linii rastru. Stény mohou lezet
na nékterych ¢astech vnitinich linii rastru a pokryvaji vS§echny Ctyfi vnéjsi linie rastru
(tvoii obalku labyrintu). Zaroven plati, Ze do vnitiku kazdé oblasti 2x2 zasahuje
néjaka sténa. Do labyrintu musi byt zdroven mozno zakreslit jednoduchou uzavienou
lomenou ¢aru, kterd jde vodorovné nebo svisle, prochazi kazdym polickem rastru
pravé jednou, spojuje stiedy poli¢ek a sama sebe se nedotyka ani nektizuje. V rastru
jsou n€které pruseciky linii oznaeny cernymi krouzky. V téchto prisecicich se doty-
kaji prave tii stény labyrintu. Zatimco uvnitf rastru jsou oznaceny jen nékteré z

téchto bodii, na okraji rastru jsou
obalce labyrintu vyskytuji.

vyznaceny vSechny takové body, které se na
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